

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

DESPACHO

Processo nº 23108.068259/2020-15

Interessado: Pró-Reitoria de Pós Graduação PROPG - UFMT

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001 DO EDITAL 02/2021 - VAGAS REMANESCENTES DA SELEÇÃO DE MESTRADO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE - 2021.

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde da Universidade Federal de Mato Grosso, por meio da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, no uso de suas atribuições legais, torna pública aos interessados, a retificação nº 001 do Edital 02/2021 de processo de seleção de Vagas Remanescentes para mestrado no Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde/2021, de acordo como se segue:

01- ONDE SE LÊ:

O curso de Mestrado em Ciências da Saúde, vinculado à Coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde, da Faculdade de Medicina, da Universidade Federal de Mato Grosso, comunica a abertura de inscrições e estabelece normas para o preenchimento de até 11 vagas para ingresso no ano de 2021, não sendo obrigatório o preenchimento total das vagas.

LEIA-SE:

O curso de Mestrado em Ciências da Saúde, vinculado à Coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde, da Faculdade de Medicina, da Universidade Federal de Mato Grosso, comunica a abertura de inscrições e estabelece normas para o preenchimento de até 13 vagas para ingresso no ano de 2021, não sendo obrigatório o preenchimento total das vagas.

02- ONDE SE LÊ:

Área de Concentração: Biologia molecular e genética.

Linha de pesquisa:

1.1 - Mecanismos fisiológicos e patológicos dos ciclos de vida.

Orientador:

Marcial Francis Galera (vaga: 1)

LEIA-SE:

Área de Concentração: Biologia molecular e genética.

Linha de pesquisa:

1.1 - Mecanismos fisiológicos e patológicos dos ciclos de vida.

Orientador:

Marcial Francis Galera (vaga: 1)

Fabricio Rios Santos (vaga: 1)

03- ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Inscrições	24/01/2020 a 02/02/2020
Período para requisição de isenção da taxa de inscrição	8 a 10/01/2020
Divulgação das solicitações de isenção deferidas/indeferidas	13/01/2020
Recurso contra indeferimento de solicitação de isenção de inscrição	14/01/2020
Resultado do recurso contra indeferimento de solicitação de isenção de inscrição	15/01/2020
Divulgação das inscrições deferidas	05/02/2020
Prazo para recurso contra indeferimento de inscrição	06/02/2020
Divulgação do resultado de recurso contra indeferimento de inscrição	07/02/2020
Prova Teórica (manhã), Arguição do projeto (tarde) e Avaliação de Títulos	12/02/2020
Cronograma de arguição dos candidatos classificados	11/02/2020
Resultado da Prova Teórica, arguição e avaliação de títulos	14/02/2020
Prazo para recurso contra notas das três fases	17/02/2020

Divulgação do resultado de recurso contra notas das três fases	18/02/2020
Divulgação do resultado final	18/02/2020
Prazo para retirada de documentos referente análise de títulos dos candidatos não aprovados	Até o dia 02/03/2020
Matrícula	18/02/2020 à 06/03/2020
Previsão de início das aulas	09/03/2020

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Inscrições	24/01 a 02/02/2021
Período para requisição de isenção da taxa de inscrição	15 a 17/01/2021
Divulgação das solicitações de isenção deferidas/indeferidas	18/01/2021
Recurso contra indeferimento de solicitação de isenção de inscrição	19/01/2021
Resultado do recurso contra indeferimento de solicitação de isenção de inscrição	20/01/2021
Divulgação das inscrições deferidas	04/02/2021
Prazo para recurso contra indeferimento de inscrição	05/02/2021
Divulgação do resultado de recurso contra indeferimento de inscrição	08/02/2021
Prova Teórica	22/02/2021
Arguição do projeto e Avaliação de Títulos	23/02/2021
Cronograma de arguição dos candidatos classificados	22/02/2021

Resultado da Prova Teórica, arguição e avaliação de títulos	25/02/2021
Prazo para recurso contra notas das três fases	26/02/2021
Divulgação do resultado de recurso contra notas das três fases	01/03/2021
Divulgação do resultado final	01/02/2021
Matrícula	A ser divulgado
Previsão de início das aulas	15/03/2021



Documento assinado eletronicamente por **AMILCAR SABINO DAMAZO, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde - FM/UFMT**, em 26/01/2021, às 17:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufmt.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3189984** e o código CRC **4021B632**.